
1. Derslerde kullanılan eğitim materyalleri öğrenim ihtiyaçlarımı
karşılıyor.

98 yanıt

2. Fakültemizdeki öğrenci öğrenim alanlarının yeterli olduğunu
düşünüyorum.

98 yanıt

Öğrenci Memnuniyet Anketi (6-12 Mart
2025) (2024-2025 Yılı Güz Yarıyılı Sonu)
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3. Fakültemizdeki laboratuvar alt yapısının, araç/gereç ve cihazlarının
yeterli olduğunu düşünüyorum.

98 yanıt

4. Aldığım derslerin içerik yönünden yeterli olduğu düşünüyorum.

98 yanıt

5. Stajların yeterli olduğunu düşünüyorum.

98 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

17,3%

31,6%

25,5%

24,5%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

13,3%
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6. Fakülte öğretim elemanı sayısının yeterli olduğunu düşünüyorum.

98 yanıt

7. Üniversitenin sosyal ve kültürel faaliyetlerini yeterli buluyorum.

98 yanıt

8. Fakültenin sosyal ve kültürel faaliyetlerini yeterli buluyorum.

98 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

19,4%

36,7%
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9. Fakülte ve eğitim ile ilgili sorunlarım için yetkililere kolaylıkla
ulaşabiliyorum.

98 yanıt

10. Yaşadığım sorunlar ve çözüm yollarıyla ilgili yetkililere kolaylıkla
ulaşabiliyorum.

98 yanıt

11. Sivas Cumhuriyet Üniversitesinde öğrenci olmaktan memnunum.

98 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum
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12. Sivas Cumhuriyet Üniversitesi Eczacılık Fakültesi öğrenci olmaktan
memnunum.

98 yanıt

13. Mezuniyet sonrasında kariyer seçenekleri konusunda yeterli bilgiye
sahibim.

98 yanıt

14. Öğretim elemanlarının öğretim sürecindeki genel performansından
memnunum.

98 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

16,3%

12,2%

19,4%

43,9%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum
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11,2%

12,2%
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15. Fakültenin rehberlik ve danışma hizmetlerinden memnunum.

98 yanıt

16. Öğrenci işleri hizmetlerinden genel olarak memnunum.

98 yanıt

17. Uzaktan Eğitim ders içeriklerine ve sorun yaşanması halinde
yetkililere kolaylıkla ulaşabiliyorum.

98 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

12,2%

15,3%

15,3%

28,6%

28,6%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

10,2%

17,3%
28,6%

36,7%

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
Kararsızım
Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

7,1%

12,2%

28,6%

45,9%
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18. Uzaktan eğitim sisteminin teknik altyapısının yeterli olduğunu
düşünüyorum.

98 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. - Hizmet Şartları - Gizlilik Politikası

Bu form şüpheli mi görünüyor? Rapor

Kopyala

Kesinlikle Katılıyorum
Katılıyorum
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Katılmıyorum
Kesinlikle Katılmıyorum

12,2%

28,6%

46,9%
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